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Referat af generalforsamlingen i støttekredsen ved  

Det frie Gymnasium 23. april 2024 

 
Dagsorden: 

1. Valg af ordstyrer og referent 
2. Meddelelser 
3. Bestyrelsens beretning 
4. Orientering af årets budget 
5. Godkendelse af regnskab 2023 for Støttekredsen 
6. Valg til bestyrelsen. Bestyrelsen vælges i lige år 
7. Valg af revisor 
8. Indkomne forslag 

a. Forsalg om vedtægtsændring i §5angående tidspunkt for valg til støttekredsens 
bestyrelse 

9. Valg af 7 medlemmer blandt støttekredsens medlemmer til opstilling til Skolebestyrelsen 
ved den selvejende institution Det frie Gymnasium (5 medlemmer og 2 suppleanter) 

10. Evt. 
 

1) Valg af referent og ordstyrer 
Referent Peter, Ordstyrer Sara 
 

2) Meddelelser 
Mødet er rettidig indkaldt og beslutningsdygtig.  

 
3) Bestyrelsens beretning 
Igennem 2023 har der, i støttekredsen bestyrelse været meget fokus på at få driften og det praktisk i 
forbindelse med de mange elevansøgninger til glide godt. I den forbindelse skal det nævnes at det 
nu er muligt at melde sig ind i støttekredsen via hjemmesiden. 
 
Det er glædeligt at der er flere elever der benytter sig af støttekredsen og der er en stor del værdig 
trængende elever - det bliver lidt spændende om tendensen med mange ansøgninger forsætter de 
kommende år. 
Udover de mange elever vi har støttet, har vi også støttet Ø-udvalget tur til Hven. 12 elever og et 
par lærere var afsted og de afrapportede til Støttekredsen med en varm og glad film som kan ses 
her: https://www.youtube.com/watch?v=r7QUMoll-fg 
Det er nu tredje år i træk hvor vi har sendt vores nyhedsbreve ud og har gennemført vores aften for 
tidligere elever. Det er dejligt at opleve hvordan antallet til den aften år for år bliver større.  Så det 
er et arrangement vi også glæder os til at støtte næste år - I år gav arrangement faktisk et lille 
overskud. 
Som vi nævnte på sidste års generalforsamling, er vi glade for at det fri findes og det er med til at 
gøre verden til et bedre sted. Vi er også glade for at vi kan støtte værdig trængende elever på det fri.  
Dog er det vigtig at nævne at støttekredsen ikke støtter studierejser.  
 
Beretningen er godkendt. 
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4) Orientering om årets budget 
Indtægterne er mindre sammenlignet med tidligere år. Det skyldes at der ikke længere er HF 
enkeltfagselever på skolen. 
På baggrund af resultatet fra 2023 har vi opjusteret puljen til gym/HF-elever til 180.000 kr. Sidste år 
havde vi kun budgetteret med en støtte til denne gruppe elever på 75.000kr. Derfor forventer vi også 
et underskud næste år, da antallet af elever der søger støtte har været jævnt stigende.  
Vi har en dog en egenkapital på næsten en million så det går nok. Men vi vil i det kommende år 
kigge på hvordan vi kan øge vores indtægter og sikre at en mere bæredygtig økonomi.  
 
5) Godkendelse af regnskab 2023 for Støttekredsen. 
Støttekredsens regnskab gennemgås af Tommy. De vigtigste nedslag var: 
Støttekredsen har en egenkapital på lidt over en million kr. 
Kontingentindtægten er fratrukket gebyr til mobilepay -derfor det lidt skæve beløb.  
Støtten til HF-enkeltfagselever der afslutter med fuld HF bortfalder fra næste år, da skolen har sat 
HF-enkeltfag på pause og de sidste elever bliver færdige i år. 
Støttekredsen støttede 30 gym/HF-elever og 10 drageelever i 2024. Det er flere elever end forventet. 
Derfor er der et underskud på 100.000 kr. og der er som nævnt også en forventning om et underskud 
på samme størrelse næste år. 
 
Generalforsamling godkender årsregnskabet. 
 
6) Valg til bestyrelsen  
Alle i den nuværende bestyrelse er på valg. Følgende er valgt/genvalgt: 
Kevin Mogensen 
Cecilie Cederstørm 
Tommy Jensen 
Jan Rohde 
Kevin Gjedde 
Leif Nordberg som suppleant. 
Bestyrelsen konstituerer sig på næste bestyrelsesmøde 

 
7) Valg af revisor 
Laila genvælges som revisor. 
 
8) Indkomne forslag 

  a. Forslag om vedtægtsændring i §5 angående tidspunktet for valg til 
Støttekredsens bestyrelsen.  
Forslaget drejer sig om en ændring af §5 i vedtægterne, så medlemmer til støttekredsens 
bestyrelse bliver valgt efter en rotationsordning og dermed undgår vi at alle medlemmer af 
støttekredsens bestyrelse er på valg samtidig.  
Derudover indeholder forslaget også en ændring af inddelingen af §5 i 7 markerede stykker 
samt at formand og næstformand ændres til forperson og næstforperson.  
 
Forslaget enstemmigt vedtaget 
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9) Valg af 7 medlemmer blandt støttekredsens medlemmer til opstilling til 
Skolebestyrelsen ved den selvejende institution Det frie Gymnasium (5 
medlemmer og 2 suppleanter) 
Følgende medlemmer ønsker at opstille til skolebestyrelsen: 
Alan Larsen  
Birgitte Koch   
Cecilie Cederstrøm  
Jette Gottlieb  
Pernille Kierckebye Baes  
Kevin Mogensen 
Og som suppleanter  
Pernille Kierckebye Baes Henriksen 
Jan Rohde 
 
Støttekredsen bakker op om de syv indstillede kandidater til skolebestyrelsen. 
 
10) Eventuelt  
Det nævnes kort at det ikke er muligt at være medlem af skolemødet og vælges til skolens 
bestyrelse. 


